

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:419135-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zielona Góra: Olej napędowy
2016/S 230-419135**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 213-387675)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej
K/15/D/2016
ul. Zjednoczenia 110
Zielona Góra
65-120
Polska
Osoba do kontaktów: Justyna Smolska
Tel.: +48 683229186
E-mail: dz.zamowien-pub@zgkim.zgora.pl
Faks: +48 683229184
Kod NUTS: PL432
Adresy internetowe:
Główny adres: www.zgkim.zgora.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa, dystrybucja paliw płynnych dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Zielonej Górze.
Numer referencyjny: K/15/D/2016
- II.1.2) **Główny kod CPV**
09134100
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawa oraz dystrybucja paliw płynnych dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Zielonej Górze.
Zamawiający podzielił zamówienie na dwa zadania:
Zadanie 1. – dystrybucja paliw płynnych dla pojazdów i sprzętu ZGKiM w orientacyjnych ilościach:
— olej napędowy: 265 500 dm³,

— etylina bezołowiowa P95: 9 500 dm³.

Zadanie 2. – dostawa oleju napędowego do zbiornika paliwa usytuowanego w Dziale Zagospodarowania Odpadów ZGKiM, ul. Wrocławska 73, Zielona Góra

w orientacyjnych ilościach:

— olej napędowy: 220.500,00 dm³,

Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 9.10.2015 r. w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych (Dz.U. z dnia 23.10.2015 r., poz. 1680).

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajdują się w oddzielnym załączniku, pn. Opis przedmiotu zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/11/2016

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 213-387675](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.2.2

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki realizacji umowy:

Zamiast:

Zad. 1) Rozliczenie za przedmiot sprzedaży będzie się odbywał na podstawie faktury wystawionej przez Wykonawcę za ilość paliw sprzedanych w okresie tygodnia – tydzień przyjmuje się jako okres rozliczeniowy (poniedziałek – niedziela). Faktura wystawiona będzie w pierwszym dniu roboczym po okresie rozliczeniowym i każdorazowo w pierwszym dniu roboczym każdego miesiąca, – każda faktura dokumentująca sprzedaż paliw powinna zawierać numer rejestracyjny pojazdu.

Powinno być:

Zad. 1) Rozliczenie za przedmiot sprzedaży będzie się odbywał na podstawie faktury wystawionej przez Wykonawcę za ilość paliw sprzedanych w okresie tygodnia – tydzień przyjmuje się jako okres rozliczeniowy (poniedziałek – niedziela). Faktura będzie wystawiana najpóźniej w pierwszym dniu roboczym po okresie rozliczeniowym oraz nie później niż w pierwszym dniu roboczym każdego miesiąca.

Każda faktura dokumentująca sprzedaż paliw powinna zawierać numer rejestracyjny pojazdu lub protokół odbioru paliwa.

Numer sekcji: III.2.2

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki realizacji umowy:

Zamiast:

Zad. 2) w przypadku dostawy oleju napędowego do zbiornika w Dziale Zagospodarowania Odpadów – faktura wystawiona będzie po każdorazowej dostawie paliwa do zbiornika.

Każda faktura dokumentująca sprzedaż paliw powinna zawierać protokół odbioru.

Powinno być:

Zad. 2) w przypadku dostawy oleju napędowego do zbiornika w Dziale Zagospodarowania Odpadów – faktura wystawiona będzie przez Wykonawcę najpóźniej w ciągu jednego dnia od każdorazowej dostawy oleju napędowego do zbiornika. Każda faktura dokumentująca sprzedaż paliw powinna zawierać protokół odbioru.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/12/2016

Czas lokalny: 8:00

Powinno być:

Data: 16/12/2016

Czas lokalny: 8:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/12/2016

Czas lokalny: 9:00

Powinno być:

Data: 16/12/2016

Czas lokalny: 9:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**